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× 3 과 같지 않은 것을 모두 고르시오.
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2. 가로의 길이가 세로의 길이의
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이고, 둘레의 길이가 12
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각형 모양의 논이 있습니다. 이 논의 세로의 길이를 구하시오.
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3. 주스를
4

15
L 씩 10 개의 컵에 담았다면, 주스는 모두 몇 L 입니까?
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4. 곱이 1 보다 큰 것은 어느 것입니까?
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5. 다음을 계산하시오.
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6. 다음 중 계산 결과가 단위분수인 것은 어느 것입니까?
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7. 1
1

6
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, 13

8
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5
가적혀있는분수카드가 1장씩있습니다. 이중에서

두 장의 카드를 뽑아 카드에 적힌 분수를 곱하였을 때, 나올 수 있는
가장 작은 곱은 얼마입니까?
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8. 밭의
5
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에는 배추를 심고, 나머지의
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에는 무를 심고, 그 나머지의
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에는 파를 심었습니다. 아무 것도 심지 않은 밭은 전체의 몇 분의

몇입니까?
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9. 안에 5, 2, 6, 8을 한 번씩 넣어 답이 가장 커지도록 식을
만들어 계산한 결과로 바른 것입니까?(대분수의 분수 부분은 진분수
이어야 합니다.)
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10. 한 변의 길이가 각각 2
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4
m 와 4m 인 정사각형을 그림과 같이 붙여
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